

**Аналитическая справка
по результатам анкетирования родителей учеников 1, 5-х классов
МОУ «Таловская СОШ»
«Изучение общественного мнения о введении обновленного ФГОС НОО, ООО»**

Цель: выявить осведомленность и заинтересованность родителей обучающихся будущих первоклассников и пятиклассников в связи с введением обновленного ФГОС НОО и ООО.

Анкетирование проходило с 5 по 25 мая 2022 года. Классные руководители, администрация школы проводили анкетирование и знакомились с мнением родителей будущих первоклассников и пятиклассников. В анкетировании принимало участие 34 родителя будущих первоклассников, что составляет 87 %, а также 36 родителей учащихся 4-х классов, что составляет 92 %.

Родителям была предложена анкета из 8 вопросов. По результатам анкетирования было выявлено, что 60 родителей (86 %) осведомлены информацией о переходе с 1 сентября 2022 года на обновленные ФГОС НОО, ООО. Информацию о введении обновленных ФГОС НОО, ООО большинство родителей (81 %) получили от учителей и администрации школы, 10 % из других источников и 9 % - увидел информацию в сети Интернет. 9 (13%) родителей из общего количества вообще не знали никакой информации про обновленный ФГОС.

Был также вопрос в анкете по изучению образовательных потребностей и интересов обучающихся. 90 % родителей относятся к введению обновленного ФГОС НОО, ООО позитивно, 8% - нейтрально, 2% - негативно, так как не могут понять целесообразности данной процедуры.

Большинство опрошиваемых (90%) считают, что с введением ФГОС НОО, ООО родители получают возможность непосредственно влиять на образовательный процесс и будут более активно вовлечены в управление школой, а самым важным результатом образования станут не чисто предметные достижения, а формирование личности, гражданская позиция ученика.

Все участники анкетирования отметили, что школа в основном готова к введению обновленного ФГОС НОО, ООО по следующим показателям:

- организована разъяснительная работа (98 % опрошенных);
- продумана внеурочная деятельность (75 %).

На вопрос о возможности участия в жизни школы - 88% ответили, что готовы оказать всестороннюю помощь и принимать участие в мероприятиях, при этом 50 % из них выразили согласие на содействие во внешкольных мероприятиях. 21 % хотели бы участвовать в управление школой через родительский комитет.

На вопрос про качество обучения в школе в результате введения обновленного ФГОС НОО, ООО большинство родителей - 47 % считают, что качество обучения улучшится, но не на 100 %, при этом 28 % родителей уверены, что введение обновленных ФГОС в школе улучшит качество обучения значительно, но есть родители 25 %, которые считают, что ничего не изменится.

На вопрос о учебе детей в связи с внедрением обновленных ФГОС большинство родителей - 66 % считают, что обновленный ФГОС благотворно отразится и учиться станет легче, 30 % считают, что ничего не изменится и 4 % придерживаются мнения, что учиться будет сложнее.

Последний вопрос, на который респонденты отвечали: «Планируете ли Вы продолжить знакомство с материалами ФГОС самостоятельно?». В результате анализа анкеты мы выявили, что не все родители - 30 % готовы уделять время для самостоятельного изучения

материала по обновленным ФГОС, есть родители - 23 %, которые пока не определились со своим решением, при этом 47 % родителей все же собираются продолжать знакомство с материалами обновленного ФГОС.

В целом отношение родителей позитивное. Большинство выражают доверие администрации и педагогическому коллективу МОУ «Таловская СОШ» всегда готовы оказывать возможное содействие. Для выстраивания системы взаимодействия с родителями, обратной связи планируется проводить силами учителей тематические консультации по интересующим их вопросам. На заседаниях МО в сентябре будут проанализированы предложения родителей и приняты максимальные меры по их осуществлению.

Директор школы: _____ /Ю.А. Пантелеев/

